廣州交流感想

四月十四日早上,我和青年音樂訓練基金一眾導師及同學乘搭了接近兩小時的船到順德。說到順德,第一時間想起的,是雙皮奶。我一直等待着吃雙皮奶的機會。

到達順德港後,我們隨即登上旅遊巴士,前往南沙小學進行排練。排練前, 我們先在南沙小學飯堂吃午餐。步入飯堂,是似曾相識的感覺,藍色的桌椅、 附有同學名字和班別的座位、排隊領飯的窗口、銀色的餐盤、倒廚餘的桶 子……眼前的所有事物都把我的記憶重整起來。

吃過午飯後,便馬上開始排練。我看見一班天真爛漫的南沙小學學生奔奔跳 跳地步入禮堂,令我精神一震!他們在這次演出擔任重要一環--合唱團!他們唱 歌的時候滿臉笑容,看得出他們十分享受排練,樂在其中。

排練完畢,我們坐車到十二道酒樓吃晚飯。一到達酒樓門口,又是似曾相識的感覺。還記得上年到南沙交流,在這裏吃過晚飯,大伙兒步回酒店。但是這次的酒店位於順德,因此吃完晚飯我們便要乘一小時的車程回順德。這次我們入住的是順德碧桂園酒店,從老師口中得知,那兒是個渡假村,有很多康樂設施,我和朋友都很期待能盡快享用這些設施。

第二天早上,我們獲安排一小時打乒乓球、羽毛球、保齡球等活動。我和朋友都十分享受這一小時,出了一身大汗。這是一個十分好的活動令我們在忙錄中釋放身心的疲累。接着,我們吃過午餐便到表演場地--東涌鎮文化中心綵排。這個地方也是上年的表演場地。完成綵排,我們便到另一家酒樓吃晚飯。

行程的第三天,是表演日。大家都把握總綵排的機會,重温多次記憶,好使 表演得以零失誤地進行。

吃過營養豐富的午餐飯盒後,我們便就坐在表演台上。總括整場表演,大家的表現都不錯。

第四天,也是最後一天了,我帶着不捨的心情乘車到佛山。首先我們到了佛山影視城參觀。城內有許多有趣的拍戲場景,整個影視城像一個主題公園,令我的童真都找回來。接着,我們乘車到祖廟。下車前,從車窗口看見一間店鋪,寫着「順德雙皮奶」,我十分興奮!

入到祖廟,令我最難忘的是我們身上不停有黑色的蟲子依附着,大家都忘着互相為大家趕走蟲子;還有就是當天十分陽光普照,天氣十分酷熱。非常感謝導師們請我們吃雙皮奶。

原本計劃到嶺南新天地,可惜時間緊湊,沒有到那裏遊覽,這是唯一的遺憾。

經過四日三夜的廣州交流,我和樂團中的朋友增進了友誼。我現在十分期 待下一個交流活動。

最後, 感謝所有導師連日來對我們的照顧。